

О.М. МАМЕНКУ — 75

Відомому вченому в галузі тваринництва, доктору сільськогосподарських наук, професору, члену-кореспонденту НААН, завідувачу кафедри прикладної екології Харківської державної зооветеринарної академії (ХДЗВА) Олексію Михайловичу Маменку виповнилося 75 років.

Народився Олексій Михайлович 25 березня 1941 р. у с. Топилівка Чигиринського району Черкаської області. Після закінчення Златопільського зоотехнічного технікуму працював старшим, потім головним зоотехніком (1959–1960, 1965–1966) у господарствах Чигиринського району. З 1963 по 1968 р. навчався в Українській сільськогосподарській академії (нині — НУБіП України), у 1968–1970 рр. О.М. Маменко — стажист кафедри спеціальної зоотехнії, 1970–1971 рр. — аспірант цієї кафедри, 1971–1975 рр. — науковий співробітник, завідувач лабораторії годівлі жуйних тварин і зоохіманалізу Дослідної станції м'ясного скотарства УСГА, 1976–1994 рр. — завідувач Київської лабораторії НДІ тваринництва Лісостепу і Полісся УРСР (Харків). У 1973 р. він захистив кандидатську, у 1993 р. — докторську дисертації.

У 1995 р. О.М. Маменко обирають академіком-секретарем Відділення тваринництва і членом-кореспондентом УААН. З 1995 по 1998 р. він працює директором Інституту тваринництва УААН, а з 2000 р. і донині — завідувачем кафедри прикладної екології ім. О.А. Колесова ХДЗВА. У 2001 р. Олексію Михайловичу присвоєно вчене звання професора.

О.М. Маменко брав активну участь у створенні і був першим директором Харківського регіонального центру наукового забезпечення АПВ. Олексій Михайлович досліджував особливості росту і розвитку великої рогатої худоби та її продуктивності за умов промислової інтенсивної

технології та в екстремальних ситуаціях.

У перші дні після аварії на ЧАЕС учений з повним складом очолюваної ним лабораторії взяв активну участь у ліквідації наслідків аварії, у вивезенні поголів'я тварин, кормів, техніки, обладнання, у розробці та застосуванні заходів з врятування тварин, їх безпечній годівлі та утриманні, у виконанні оперативних досліджень глибини радіаційних уражень, прогнозуванні їх впливу, з виробництва і переробки радіаційно безпечної продукції тваринництва.

Ідеї вченого покладено в основу розробки теорії і практики нормованої годівлі великої рогатої худоби, ефективних енергоресурсощадних екологічно безпечних технологій виробництва продукції тваринництва.

Він є членом кількох спеціалізованих вчених рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій. О.М. Маменко — автор понад 600 наукових і навчально-методичних праць, серед яких 50 монографій, підручників і посібників, 19 патентів.

З 2000 р. і донині О.М. Маменко є активним членом Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку НААН.

О.М. Маменко нагороджений медалями, Почесною відзнакою УААН, Почесними грамотами, відзнакою УААН «За творчі здобутки» III, II і I ступенів, «Відмінник аграрної освіти і науки» III і II ступенів, Знаком Пошани.

Щиросердечно вітаємо ювіляра та бажаємо йому міцного здоров'я, творчої наснаги і невичерпної життєвої енергії.

**Відділення наукового забезпечення
інноваційного розвитку НААН
Харківська державна
зооветеринарна академія**